
SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN HET COLLEGE 
 

 
 

 

Datum: 25-04-2020 
 
Aan de voorzitter van de raad. 
 
Steller van de vragen: Michiel Muis (D66) 
 
Onderwerp: meetgegevens geluid, fijnstof en ultrafijnstof  
 
 
Op 22 april 2020 heeft gedeputeerde De Zoete van de provincie Zuid-Holland naar 
aanleiding van de motie 0-meting RTHA een toezegging gedaan aan Provinciale Staten. 
Ze heeft toegezegd de meetgegevens geluid, fijnstof en ultrafijnstof, gemeten in de 
coronaperiode, te delen met de Statencommissie. Doel van de meting is om op basis 
van deze data, gemeten in deze uitzonderlijke periode, ons beleid en de rekenkundige  
modellen waarop dit gebaseerd wordt, nauwkeuriger vorm te geven. 
 
Het college wordt verzocht de volgende vragen schriftelijk te beantwoorden: 
 
1. Wilt u aan Gedeputeerde Staten het verzoek overbrengen deze meetgegevens aan te 
leveren aan de raad van Lansingerland, zodra Provinciale Staten zijn geïnformeerd?   
 
2. Wilt u deze data dan ook delen met de BTV en de BML?  
 
3. Wilt u ervoor zorgen dat ook de inwoners van Lansingerland deze informatie op een 
eenvoudig vindbare pagina op de website van de gemeente kunnen raadplegen?  
 
 
Toelichting: 
De vereniging Bewoners Tegen Vliegtuigoverlast Rotterdam Airport (BTV) heeft de 
Minister van lenW opgeroepen om van de huidige unieke omstandigheden door de 
Corornacrisis gebruik te maken en een O-meting te houden bij RTHA. Ook het 
Burgermeetnet Lansingerland (BML) heeft hiertoe opgeroepen en is een petitie gestart 
zodat het college van de gemeente Lansingerland bij de landelijke politiek aandringt 
om een nulmeting uit te laten voeren rond RTHA.  
Wij hebben hier technische vragen over gesteld aan de ambtelijke organisatie en een 
rondvraag ingediend voor de commissie ruimte. Aangezien er (vooralsnog) geen 
openbaar debat mogelijk is op dit moment, dien ik deze schriftelijke vragen in.  
 
Ondertekening en naam, 
Michiel Muis  
 
 
Wijze van indienen van schriftelijke vragen:  
de vragen worden bij de voorzitter van de raad ingediend (…)  
(art. 37, derde lid Reglement van orde van de raad). 


